
No.  DE ACTA 1

FECHA: GALAPA, AGOSTO 01  DE 2025

HORA: 09:30 AM

LUGAR: RECINTO CONCEJ0 MUNICIPAL DE GALAPA

PRESIDENTE: ROBERT0 CUA0 ZURIGA

SECRETARIA: SHARON  PERALTA

PRESIDENTE:   ROBERT0 CUAO Zuf]IGA

Buenos dfas honorables concejales, damos inicio al tercer periodo de sesiones ordinarias del
2025, iniciamos este nuevo periodo a las 9:30 de la mafiana; secretaria, el orden del dfa.

SECRETARIA:   SHARON  PERAl.TA

Buenos dfas para todos, vamos a proceder con la lectura del orden del did

ORDEN  DEL DiA CORRESPONDIENTE A LA SES16N ORDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO
MUNICIPAL DE CALAPA

I:ECHA: VIERNES  1  DE AGOSTO DE 2025

1.   ORAC16N A CARGO DEL HONORABLE CONCEJAL SAULON OSPINA
2.    LLAMADO A LISTA Y VERIFICAC16N DEL QUORUM
3.    HIMNO DEL MUNICIPIO  DE GALAPA
4.    INSTALAC16N   DE   TERCER   PERIODO   DE   SESIONES   ORDINARIAS   2025   DEL   CONCEJO

MUNICIPAL  DE  GALAPA,  A CARGO  DEL  DOCTOR  FABIAN  BONETT  BERDUGO,  ALCALDE
DEL MUNICIPIO

5.    POSTULAC16N  DE JOVENES  LIDERES  AGENTES  DEL CAMBIO  DEL MUNICIPIO
6.    PROPOSICIONES  E INFORMES
7.    LECTURA DE COMUNICACIONES
8.    CIERRE



PRESIDENTE:   R0BERTO CUAO ZufllcA

Honorable concejal, por favor mantener la  mano akada para autorizar y aprobar el orden
del dfa.

ARNOLD MANUEL DEVENISH  MACIAS
CARLOS JULIO ALVAREZ TORRADO
CARLOS ALBEIRO  RANGEL CALLE
CARLOS ALBERTO VILLARREAL UTRIA

CECIL ENRIQUE  CANTILLO  PEREZ
EDUARDO JOSE ROMERO RAMOS
JUAN  PABLO  GUTIERREZ  BARROS

MANUEL FRANCISCO SILVERA RUBIANO
MARLON  ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
NICOLLE YOLANDA MARTINEZ  LLANOS
ROBERTO cARLOs CUAO zurriiGA
SAULON  DE JESUS  OSPINA SARMIENTO
TERESA  DE JESUS  LLANOS ARRIETA

APRUEBA

APRUEBA

APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA

Queda aprobado por unanimidad, contint}e secretaria.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

1 a ORAC16N A CARGO DEL HONORABLE CONCEJAL SAULON OSPINA

CONCEJAL: SAUL6N OSPINA

Buenos dias, compaFieros. Pidamos un momento para encomendamos a Dios por nosotros y
por  Galapa.  Querido  Dios,  gracias  por  permitirnos  levantarnos  esta  mafiana  y  por  las
bendiciones  que  nos  dos,  como  un  hogar,  un  techo  y  nuestra  familia.  Te  pedimos  que,
durante este periodo de sesiones, nos concedas claridad, serenidad y sabidurfa para tomar
decisiones   acertadas,   abordar   temas   de   intefes   y   buscar   soluciones   que   impacten
positivamente. Sabemos que enfrentamos dificultades, pero te pedimos que reines en cada
uno de nosotros. Ten misericordia de Galapa y, especialmente, de Villa Olfmpica. Ayodanos
a  encontrar uno  soluci6n  definitiva  al  problema  del  agua,  que  no  siga siendo  motivo  de
discordia ni obstdculo para el desarrollo en la prestaci6n de servicios. Bendice este periodo
de sesiones, acompdFianos coda dfa y permite que este dfa sea de victoria gracias a ti. Amen
y amen.



SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

2° LLAMADO A LISTA Y VERIFICAC16N DEL QUORUM
ALVAREZ TORRADO CARLOS JULIO
CANTILLO  PEREZ  CECIL ENRIQUE

CUAO zurfuiGA ROBERTO cARLOs
DEVENISH  MACIAS ARNOLD  MANUEL
GUTIERREZ  BARRIOS  JUAN  PABLO

LLANOS  ARRIETA TERESA DE JESUS

MARRIAGA ARIZA MARLON  ENRIQUE
MARTINEZ  LLANOS  NICOLLE YOLANDA

OSPINA SARMIENTO SAULON  DE  JESUS
RANGEL CALLE CARLOS ALBEIRO
ROMERO RAMOS EDUARDO JOSE
SILVERA RUBIANO MANUEL FRANCISCO
VILLARREAL UTRIA CARLOS ALBERTO

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

3°  HIMNO  MUNICIPIO  DE  GALAPA  {SE  PROCEDE  A  ENTONAR  EL  HIMNO  DEL  MIINICIPIO),  4°
lNSTALAC16N  DE TERCER  PERIODO  DE  SESIONES  ORDINARIAS  2025  DEL CONCEJO  MUNICIPAL
DE  GALAPA,  A  CARGO  DEL  DOCTOR  FABIAN  BONETT  BERDUGO,  ALCALDE  DEL  MUNICIPIO,
Hace un  momento recibimos la excusa del seF`or alcalde.  El asunto es: excusa por inasistencia a la
sesi6n  de instalaci6n  del  mes de agostc)  de 2025.  "Reciban  un  cordial  saludo.  Agradezco  de
manera especial la invitaci6n formal remitida por la mesa directiva del Honorable Concejo
Municipal para participar en la sesi6n de instalaci6n correspondiente al periodo de sesiones
del  mes  de  agosto  del  afio  2025,  acto  que  reviste  especial  importancia  en  el  marco
institucional  de  nuestro  municipio.  No obstante,  me  permito informar que,  por razones  de
fuerza mayor, no podfe acompaFiarios en esta oportunidad. En la actualidad, el barrio Villa
Olimpica  enfrenta  uno situaci6n  de alto complejidad relacionada  con  la  interrupci6n  del
servicio pdblico de agua potable, lo cual ha generado uno afectaci6n significativa en las
condiciones de vida de la comunidad y ha derivado en alteraciones del orden ptJblico que
requieren   atenci6n    inmediata.    Como   alcalde   municipal   y   autoridad   administrativa
responsable de la preservaci6n del arden, la convivencia ciudadana y la garantfa efectiva
de los derechos fundamentales, me encuentro en el desarrollo de diversas mesas de trabajo
interinstitucionales  con  entidades  del  arden  local,  departamental  y  nacional,  dirigidas  a
mitigar la situaci6n, atender las necesidades urgentes de la poblaci6n y restablecer de
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manera   oporfuna   el   servicio   esencial   afectado.   La   naturaleza   y   urgencia   de   esta
contingencia me exigen actuar con diligencia y presencia permanente en el territorio, como
lo   demanda   el   ejercicio   del   liderazgo   que   la   ciudadanfa   ha   depositado   en   esta
administraci6n. Reitero a ustedes y a  los honorables concejales mi disposici6n permanente
para seguir arficulando esfuerzos en beneficio de nuestra comunidad y para asistir a futuras
sesiones en las que se continbe construyendo desde lo institucional el desarrollo de Galapa.
Sin otro particular, desedndoles muchos 6xitos en este periodo pr6ximo a comenzar.
Atentamente, Fabian Bonett Berdugo Alcalde Municipal de Galapa."

PRESIDENTE:  ROBERTO CUAO ZufulcA

Compafieros,  hay  quiero  darles  la  bienvenida  al  inicio  del  tercer  periodo  de  sesiones
ordinarias  del  Concejo  Municipal  de  Galapa.  Quiero  dejaries  un  mensaje  de  esperanza,
record6ndoles que todos los que estamos aquf representamos uno parfe de ese municipio
que amamos, que es Galapa. Estoy convencido de que en este nuevo periodo seguiremos
trabajando con respeto, honestidad, sinceridad y con las mismas ganas con las que llegamos
el primer dia, porque nuestro objetivo es traer bienestar a nuestra comunidad. Sabemos que
hoy enfrentamos dificultades, especialmente en  uno de los barrios mds representativos del
municipio, pero como administradores, estamos aquf para buscar soluciones y hacer frente
a los imposes que se van presentando. La vida misma estd llena de retos, y si no fuera asf, no
tendrfa sentido nuestra labor ni nuestra  presencia en este recinto. Aunque no tengamos la
soluci6n inmediata, si podemos contribuir a mitigar las necesidades de nuestros coterrdneos
galaperos.  Hoy  los  invito  a  dejar  a  un  lado  los  colores  politicos -seamos  verdes,  rojos  o
azules-y recordemos que todos somos Galapa. Este problema que hoy nos preocupa no es
nuevo,  viene  desde  la  creaci6n  misma  de  esa  urbanizaci6n  y  ha  pasado  par  varias
administraciones sin recibir soluci6n; tal vez ahora estamos viendo las consecuencias de afios
de abandono. Tambi6n quiero darle gracias a Dios por permitirnos estar aquf uno vez m6s;
sabemos que muchos galaperos han partido de forma inesperada en estos dfas, y eso nos
recuerda que estar vivos y unidos es un privilegio. Coma concejales y como seres humanos,
valoremos  esa  oportunidad  y  trabajemos  en  equipo,  porque  unidos  podemos  alcanzar
muchos  logros.  Con  estas  palabras,  declaro  formalmente  instalado  el  tercer  periodo  de
sesiones ordinarids del Concejo Municipal de Galapa. Muchas gracias.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

50  POSTULAC16N  DE JOVENES  LIDERES AGENTES  DEL CAMBIO  DEL MUNICIPIO



PRESIDENTE:  ROBERTO CUAO ZufilGA

Compafieros, nos ha llegado uno invitaci6n por parfe de la Administraci6n Municipal y de la
Secretarfa de Juventud a nivel nacional, en el marco de la Semana de la Juventud que se
celebrard en la segunda semana de agosto. Cabe recordar que en el aFio 2021, el Concejc
Municipal de Galapa aprob6 un Acuerdo denominado Joven L/'der Agerite c}e` Comb/.o, e
cual establece que el Concejo resaltard a tres j6venes galaperos que se destaquen por su
liderazgo, representaci6n  del  municipio o  por proyectos que enaltezcan  a  la juventud  de
Galapa. Este Acuerdo contempla que se realice uno convocatoria abierfa, pero al analizarlo
consideramos que no contamos con el tiempo sufic:iente para recibir y revisar cientos de hojas
de vida, por lo que hemos decidido que coda concejal postule directamente a un joven. A
partir de hoy iniciamos la recepci6n de las hojas de vida junto con el argumento que sustente
por que ese joven merece ser exaltado como lider y agents del cambio. El domingo, en la
pr6xima sesi6n, revisaremos las trece postulaciones y seleccionarernos seis finalistas, quienes
el lunes, durante la tercera sesi6n, serdn invitados a la plenaria para que nos expongan por
qu6 consideran  que  merecen  ser galardonados  con  este reconocimiento.  Hoy deben  ser
entregadas las trece pc)stulaciones por parfe de los concejales, ya que el domingo, durante
la sesi6n, revisaremos y analizaremos en conjunto coda  uno de las hojas de vida para, en
comon  acuerdo,  seleccionar  a  seis  j6venes  finalistas.   Estos  seis  serdn  convocados  a  la
siguiente sesi6n plenaria para que expongan ante la Corporaci6n las razones por las cuale5
consideran que merecen ser reconocidos como Joven i/'derAgenfe cle/ Cambjo. Finalmente,
los seleccionados participardn en la ceremonia de premiaci6n que se llevard a cabo el  12
de  agosto,  organizada  por la  Administraci6n  Municipal  en  el  marco  de  la  Semana  de  la
Juventud.

CONCEJAL: ARNOLD  DEVENISH

eDe esos seis escogen uno o son los seis?

pREsiDENTE:  ROBERTO CUAO zumcA

tres, de esos seis de los trece se escogen seis, se hace un filtro y quedan tres

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

60  PROPOSICIONES  E INFORMES



PRESIDENTE:  ROBERTO  CUAO  ZufqlGA
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CONCEJAL: NICOLLE MARTINEZ

Buenos  dfas  a  todos  los  concejales.  Gracias,  sefior  presidente,  por el  uso  de  la  palabra.
Presidente, quiero referirme al orden de mis proposiciones. Durante estas sesiones, y desde el
afio  pasado,  he venido exigiendo informes relacionados  con  proyectos  de  acuerdo que
nosotros, como concejales, aprobamos hace mds de un afro. Me refiero especificamente al
proyecto de armonizaci6n del presupuesto, el cual comprometfa la entrega de un informe
que hasta la fecha no ha llegado al Concejo ni se nos ha comunicado. A esto se suman dos
proyectos mds: uno relacionado con la modernizaci6n de la planta del municipio ~proyecto
que, debo aclarar, no vote positivamente, pero que me interesa conocer c6mo avanza ---, y
otro sobre los tftulos y lc)s predios adjudicados de los bienes del municipio. En todos estos casos
se  comprometieron   a   entregarnos   informaci6n,   pero   hasta   ahora   no   hemos   recibido
absolutamente nada.  Hago esta solicitud formal  para  que  no quede como una omisi6n o
como si se dejaran las cosas en el aire, recordando que como concejales tenemos tanto el
deber coma el derecho de ejercer control sobre lo que ocurre en nuestro municipio.

pREsiDENTE:   ROBERTO CUAO zuiaicA

Con respecto al tema de armonizaci6n y adjudicaci6n de predios, quiero comentar que en
estos dfas estuve llevando los documentos necesarios para que nos afilien nuevamente por
parte de la  administraci6n, tal como qued6 aprobado el  15 de junio de 2025.  Aprovech6
para acercarme al secretan.o lvdn Vergara y consultarle sobre el acuerdo que deb fa llegar
al   Concejo,   especificamente   sobre   c6mo   estdn   manejando   el   proyecto   de   ajuste
administrativo. Me inform6 que actualmente se encuentran en la etapa de estudio y revisi6n,
analizando coda dependencia y coda cargc) existente en la administraci6n. Estdn realizando
entrevistas  y  organizando  toda  la  informaci6n  correspondiente  para  poder  enviamos  el
primer informe,  que  debe  llegar durante  este  periodo de sesiones.  En  cuanto ese informe
llegue, con gusto se los hare saber. Tiene la palabra el Honorable Concejal CARLOS RANGEL.

CONCEJAL: CARLOS RANGEL

Buenos  dfas,  presidente,  buenos  dfas  a  todos  los  concejales,  invitados  y  a  la  secretaria.



de la secretaria de Planeaci6n para que nos explique c6mo va el avance de varios temas
que deseo abordar directamente con ella, asr como tambi6n la citaci6n a la secretaria de
Gobierno,  quien  en  sesiones  pasadas  fue  citada  pero  se  excus6  en  dos  ocasiones.  Serfa
importante que viniera, porque necesitamos su presencia aquf en el recinto. Queremos saber,
por  ejemplo,  quien  es  actualmente  el  nuevo  comandante  de  la  Policfa,  ya  que  estdn
cambiando constantemente, casi cada mes, y no tenemos claridad sobre los motivos deesos
cambios. Me parece fundamental que ambas funcionarias, la secretaria de Planeaci6n y la
secretaria  de  Gobierno, asistan a una pr6xima sesi6n  para  brindarnos claridad sobre estos
temas. Gracias, Presidente.

pREsiDENTE:   ROBERTO CUAO zuniGA

Tiene la palabra el honorable concejal MANUEL SILVERA

CONCEJAL: MANUEL Sll.VERA

Grac.Ias,  pres.Idente.  Buenos  dias  a  la  mesa  directiva,  honc)rables  concejales,  veeduria
ciudadana, secretaria y al equipo de prensa. Quiero solicitor formalmente que sea citado el
enlace de empleabilidad o,  en su defecto, su jefe inmediata, la secretaria de lntegraci6n
Socioecon6mica, ya que actualmente no tenemos claridad sobre cudles de las mds de 200
empresas    presentes   en    nuestro    territorio   estdn    cumpliendo   con   el    porcentaje   de
empleabilidad exigido para acceder a beneficios como las exenciones tributarias. Este es un
tema  crftico que  enfrentamos todos  cuando recorremos  las calles  del  municipio:  la  gente
sigue padeciendo par la falta de empleo. Si bien valoramos programas como las becas y la
llegada de la Universidad de Barranquilla a la sede de Vila olfmpica, Galapa aon presenta
serios  problemas  de  desempleo.  Por  eso  es  urgente  revisar  esta  situaci6n  y,  sobre  todo,
masificar la informaci6n, porque `muchas veces las empresas hacen convocatorias formales,
pero la comunidad no se entera de las vacantes. Tambi6n quiero referirme al tema de la falta
de agua en la comunidad de villa olfmpica y al conflicto constante con  la empresa Agua
Caribe, que ahora cambia de nombre y que, si no le prestamos atenci6n, pronto cambiard
de  raz6n  social  nuevamente  para  seguir evadiendo  responsabilidades.  Ademds,  muchos
empresarios   han  manifestado  su   preocupaci6n:  nuestra  zona  industrial  no  estd  siendo
competitiva por problemas como el suministro de agua, la infraestructura vial, especialmente
en la via La Cordialidad, y la ausencia de servicios esenciales como los bomberos que siguen
solicitando  calles  en  condiciones  adecuadas.  Algo  urgente  que  debemos  retomar  es  la
gesti6n ante las autoridades competentes para buscar uno soluci6n definitiva al problema
del puente de La Cordialidad. Ya comenzaron los desalojos de las personas que vivian cerca



hace apenas dos dfas, yendo a Barranquilla, nos toc6 desviarnos par la Prosperidad y dar la
vuelta por Ultracem para poder regresar en rever, Si no lo hacfamos asf, habrfamos perdido
fdcilmente dos horas atrapados en ese tranc6n. Esto no solo afecta a quienes van a trabajar,
a  citas  m6dicas  o  a  visitar  a  alguien;  no  se  puede jugar con  el  tiempo  de  las  personas.
Tambi6n   estdn   en  juego   los   tiempos   de  entrega   de   nuestras   empresas,   que   pierden
competitividad por estos retrasos. Esta falta de seguridad logfstica y empresarial puede hace
que las compaF`fas decidan retirarse de Galapa e irse a otras zonas francas que les ofrezcan
mejores  condiciones,  como  Santo  Tom6s,  Malambo  o  Juan  mina.  Por  todo  lo  anterior,
presidente, considero urgente que abordemc}s estos temas en este recinto. Muchas gracias.

PRESIDENTE:   ROBERT0 CUAO ZURICA

Tiene la palabra el Honorable Concejal CARLOS VILLAREAL

CONCEJAL: CARLOS VILLAREAl.

Buenos dias, presidente, compaF`eros concejales, secretaria y personal de la veedurfa que
hay  nos  acompafian.  No  es  un  dfa  f6cil.  Iniciamos  este  nuevo  periodo  de  sesiones  con
muchos problemas que no son nuevos, y eso es lo que realmente preocupa. EI tema de Villa
Olinpica preocupa at]n mds porque, aunque para algunos pueda parecer mucho tiempo y
para otros poco, ya llevamos mds de afro y medio de esta nueva administraci6n, y no quiero
que  se  interprete  como  un  tema  politico,  pero  si  se  hace,  pues  sf  lo  es,  porque  afecta
directamente el bienestar de uno comunidad. No es un secreto para los concejales ni para
la comunidad en general que lo que ocurre en Villa Olfmpica es grave: no es s6lo la falta de
agua,  tambien  estdn  las  basuras,  los  desbordamientos  de  alcantarillado,  los  arroyos,  los
parques abandonados coma el parque nuevo y el de la piscina, que estdn en condiciones
lamentables. Ademds, contamos con uno empresa como Agua Caribe que no respeta a la
comunidad,  ni  a  la  administraci6n,  ni  a  la  Superintendencia,  ni  a  nadie.  Y  el  silencio  y
abandono del que es vrctima Villa Olinpica lo sufre principalmente su gente. Hoy por hoy no
hay un comunicado claro que nos diga cudndo llegard el agua a las casas, si es hoy, maFiana
o dentro de uno semana; no hay cerfeza, porque esta empresa no cumple los acuerdos ni
respeta a las autoridades. Presidente, le hago un llamado para que, desde su presidencia y
desde este Concejo, se busque a la empresa y se le exija un pronunciamiento serio, porque
no podemos seguir con comunicados que prometen agua a las dos de la tarde o a las siete
de la noche y luego no pasa nada. Ni siquiera sabemos con cerleza por qu6 no hay agua ni
por qu6 no recogen las basuras. Y mds grave aon: nadie garantiza que estos dfas sin agua se
reflejen en uno reducci6n en la factura. Esto no es nuevo; ya ha pasado. No hay ni uno piedra



empresa.  Todo  es  incerfidumbre.   Por  eso  el  llamado  es  a  que  nos  acerquemos  a   la
comunidad, porque cuando enviaron apoyo a Villa Olinpica lo hizo fue el ESMAD, y este aFio
enviaron unos carrotanques que hasta alergias han causado en la gente. Vamos a revisar si
es  verdad  lo  que  se  ha  dicho;  quiz6s  no  podamos  hacer  mucho,  pero  en  Villa  Olfmpica
tambi6n hay galaperos, tambi6n ganaron, tambi6n son Galapa. Y asf como en Villa Olimpica
pasemos tambi6n par sectores como Mundo Feliz, para ver c6mo estd, c6mo nos reciben
porque cuando tiran  las  piedras  nos  las tiran a todos, pero los aplausos son  s6lc) para  unos
pocos.   Concejales,   hagamos   que  en   este   periodo   de   sesiones   se   note   un   cambio.
Cambiando de tema, presidente, le solicito nos d6 con tiempo el cronograma de las personas
que    vendrdn    al    Concejo:    Secretarfa    de    Hacienda,    Secretarfa    de     lntegraci6n
Socioecon6mica, En  Deuda, Amoblamiento Urbano, entre otros. De Hacienda quisiera que
nos traiga una relaci6n de todas esas empresas que ya terminaron su etapa de exoneraci6n
y  nos  diga  cudnto  est6n  tributando  ahora,  porque  siempre  }a  respuesta  es  que  no  hay
presupuesto, pero en algunas dreas se nota un derroche que preocupa. Aquf ni siquiera se
ha instaurado una mesa para negociar las necesidades del municipio, ni con la Gobernaci6n.
Antes se escuchaba que Galapa colocaba el lote y la Gobernaci6n la inversi6n, ahora ya ni
eso se escucha.  El  momento  es  ahora,  no  es  tarde. Tambi6n  quisiera  saber el  ntimero de
becados comparaclo con el aFio anterior y con el Oltimo afio del anterior gobierno, para ver
si hemos aumentado a disminuido las oportunidades. Y finalmente, explicar a la comunidad
qu6  ha  pasado con  el  programa  de  alivio financiero  que  prometfa  apoyar a  quienes  no
pod fan  pagar el  curso  de  ingl6s  u  otros  requisitos  de  grado  por su  situaci6n  econ6mica.
Queremos saber si ese programa avanza o si fue solo uno cortina de humo. Presidente, que
este sea un periodo diferente. Que si nos entrega el cronograma cc)n tiempo, quien no venga
invitado, sea citado. Muchas gracias.

pREsiDENTE:   ROBERTO CUAO zuniGA

Tiene la palabra el Honorable Concejal ARNOLD DEVENISH

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH
Buenos   dfas   nuevamente,   mesa   directiva,   compaF`eros   del   Concejo,   miembros   de   la
veedurfa. Quiero tocar un tema que me preocupa y que lleg6 a mi conocimiento a trav6s
de  uno  queja  an6nima  relacionada  con  los  mejoramientos  de  vivienda  que  se  estdn
realizando en el municipio. Presidente, me gustarfa saber qui6n es el encargado de entregar
estos   beneficios,   cu6les  son   los   requisitos  exigidos  y  en   qu6  consiste  exactamente  el
mejoramiento que se estd otorgando. Segon la informaci6n recibida, a algunas personas se
les estd mejorando el baF`o y la cocina, mientras que a otras se les interviene tambi6n la sala,



estd  aplicando  para  decidir qu6  tipo  de  mejoras  recibe  coda  beneficiario.  Hasta  donde
tengo conocimiento,  este  proyecto  no  ha  pasado  por el  Concejo  ni se  nos  ha  informado
oficialmente que se  estd  ejecutando,  ni cudntas  personas se  estdn  beneficiando.  Por eso
reitero la solicitud de claridad: qui6n estd liderando este programa, cudntos mejoramientos
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PRESIDENTE:   ROBERTO CUAO ZufllGA

Para informar de que se cierre el pen.odo de preposiciones, informe, continoe Secretaria.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

7° LECTURA DE COMUNICACIONES, La primera fue una invitaci6n a la Gran Marcha Naclonal parci
Jes¢s,  uno  movilizaci6n  p\acffica  de cardcter espin.tual y  comunitaric> que se  llevard  a  cabo  el  dfa
domlngo  3  de  c]gosto,  a  parfir  de  las  2:00  p.  in.  La  marcha  parfird  desde  las  instalaciones  de  la
Secretciria de Trdnsito, tomard la via Cordialidad, ingresard por la Y del Parque de la Prosperidad y
finalizard  en la  Plaza Pr!nclpal del municipio.  Este evento tiene como objetivo resaltar los valores de
unidad, fe, paz y amor al pr6jimo, con la parficipaci6n de diversas iglesias, organizaciones religiosas y
miembros de la comunidad en general. Asimismo, se busca fc)rtalecer los lazos institucionales con las
expresiones de fe del municipio.  La invitaci6n fue firmada por el Pastor Carlos Alarc6n,  Coordinador
de Galapo, quien manifest6 su intetes en contar con la parficipaci6n de los honorables concejales,
en representaci6n de sus respectivas dependencias. La segunda comunicaci6n fue remitida por
el sefior Jaclnto Luna, quien, mediante carta manuscrita, solicit6 respetuosamente un espacio
en  la  sesi6n  del  6  de  agosto,  con  fundamento  en  el  derecho  a  la  informaci6n  y  la  libre
expresi6n, con el prop6sito de exponer dos temas de intetes general ante la corporaci6n. Se
dej.6  constancia  de  la  recepci6n  de  la solicitud,  la  cual  sera  sometida  a  revisi6n  para  su
respectiva respuesta, 80 CIERRE.

pREslDENTE:   ROBERTO CUAO zuiaiGA

Siendo  las  10:07 a.in.  del  1  de  agosto de  2025,  damos  por terminada  la  primera  sesi6n  del
tercer periodo del presente afio. Quedamos citados para el domingo a las 10:00 a.in.



MARLON  ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
SEGUNDO VICEPRESIDENTE
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